

DELICII MĂRITIME

poftă de pește



La grătar, cu mămăligă fierbinte și mujdei tare de usturoi sau în saramură, cu sos de legume piperat. Acasă nu prea ai cum să-l prepari, în primul rând pentru că n-ai de unde să cumperi un pește proaspăt bun, iar să bați drumul

până la Metro la fiecare poftă de pește ar fi dramatic pentru bugetul de benzină al familiei. Chiar și dacă se întâmplă să faci rost de un pește proaspăt bun, șansele să-l poți găti acasă fără să tapetezi toți pereții cu miros pregnant de in-

tător marin sunt de dimensiunea icrelor din pânțelele victimei. În Deltă, da, acolo poți mânca un pește bun și sigur proaspăt, problema e că mai toate canalele sunt înghețate acum, iar să plătești un elicopter până la Mila 23 doar pentru un crăpcean gras poate părea extravagant. Așa că singura soluție e să riști un prânz sau o cină la un restaurant pescăresc (pentru că farfuriile cu pește într-un restaurant cu specific mixt rareori conțin altceva decât fileuri congelate complet lipsite de gust). Ai grijă însă, multe dintre ele sunt fie prea scumpe, fie lăudate degeaba prin târg.

MAMA LEONE



Unul dintre cele mai cunoscute restaurante pescărești, și, spre deosebire de majoritatea celorlalte restaurante de profil, acesta e lăudat pe bună dreptate! Meniul este uriaș, rareori se întâmplă să nu găsești ce-ți face cu ochiul din meniu, iar ospătarii sunt bine informați și te ajută să alegi potrivit.

MAMA LEONE
Str. Povernei 22
Tel.: 0213114606

preț: ★★★★★ plus: serviciile rapide, decorul elegant, meniul variat minus: prețurile peste medie capacitate: medie

MIAMI

all in one



Miami este unul dintre locurile unde poți explora bucătării tradiționale din Caraibe până în Africa de Sud, fără a părăsi orașul, ba, de cele mai multe ori, fără a părăsi restaurantul. Un simbol al orașului sunt brutării tipic argentinieni,

cu gemuri, dulcătă și cornuri de toate Clienții lor vin din colțurile lumii: Columbia, Venezuela. L numesc aceste z Buenos Aires din Cea mai vestită b numește chiar aș

LA ZAVAT



Taverna pescărească are specific mai degrabă grecesc, ceea ce e întotdeauna o veste bună. Găsești brânză la grătar, tzatziki gustos, pită subțire ca-n insule, dar și salată de icre și preparate din pește bine făcute. Patronul trece des printre mese să ia pulsul musafirilor.

LA ZAVAT
Str. Pope Nan 16
Tel.: 021 252 29 56

preț: ★★★★★ plus: atmosfera aerisită de la etaj, serviciile, muzica grecească din boxe minus: decorul relativ auster și amplexarea într-o zonă bogată în căini comunitari capacitate: medie

CASA TULCEANĂ



Deschis doar de câteva luni, locul pare să evolueze frumos. E posibil să nu găsești întotdeauna toate preparatele din meniu, dar bucătarul pare să știe ce face cu peștele din dotare. Icrele și păstrăvul sunt bune, însă ciorba de pește ar putea primi îmbunătățiri.

CASA TULCEANĂ
Str. Florian Aaron 3A
Tel.: 021 311 83 24

preț: ★★★★★ plus: sarmalele de porc, foarte gustoase minus: decorul care ne aduce aminte de cărciumile pre-1989, plasma fixată pe meci la volum maxim capacitate: mică

ALIOLI
RESTAURANT CU MĂNCARE TRADIȚIONALĂ ȘEFNICĂ

In fiecare zi, umplem cu drag farfuriile adanci, pe care ti le așternem în față, ca să-ți încălzim sufletul și să-ți oferim experiența specială a unui prânz sau a unei cine spaniole cum nu găsești nicăieri în România.

Str. Pope Tatu nr. 4 www.alioli.ro
Rezervari la 0213118027 și 072384983

SHIFT



Este pub, dar și bistro. Au mâncare „de import”, muzici de „mare rafinament actual” și ocazionale petreceri, ba chiar și concerte. Cum îi stă bine puiului mai aerist, mai stilat și mai liniștit al Control-ului. Atmosfera boemă și oferta bine aproximată de mâncăruri îl fac un loc nișat, cu clientela fidelă.

SHIFT
Eremia Grigorescu 17
Tel.: 021 2112272

preț: ★★★★★ plus: atmosfera, ocazionale concerte, desigururile minus: nițel uscat labirintic și înghețat capacitate: medie

CHARME



Modern și cochete de rafinament și amestec între mediteraneeana, ceva elegantă cu franțuzească. Id iubitorii de locuri (prezent și în de farfurie) și pent afaceri.

CHARME
Smârlan 12
Tel.: 021 311 19 27

preț: ★★★★★ plus: o se bine calibrată minus: miu este întotdeauna cea mai capacitate: medie